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‘ Kielce, dnia .%/.. 08.2024 .
Znak sprawy: EZ/162/2024/ESL

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postgpowania 0 udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na podstawie aﬁ. 132 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zamoéwien
publicznych (Dz.U. z 2023, poz. 1605 ze zm.) na ,,Zakup i dystrybucja paliwa gazowego na potrzeby
Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA +MODYFIKACJA SWZ

Zamawiajacy Wojewc'):dzki Szpital Zespolony w Kielcach, ul. Grunwaldzka 45, dziatajac
w oparciu o art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst
jednolity: Dz.U. z2023 1., poz. 1605 ze zm.), przekazuje tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1

Czy w formularzu cenowym do ceny jednostkowej paliwa gazowego powinna by¢ doliczona stawka
podatku akcyzowego?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ie W formularzu cenowym do ceny jednostkowej paliwa gazowego
powinna byé doliczona stawka podatku akcyzowego.

Pytanie nr 2 1

Dotyczy zapisu Czgsci I pkt 3 ppkt 3 SWZ

Wykonawca wnosi 0 zmiang zapisu na ponizszy:

,3) W toku realizacji zaméwienia Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do zmniejszenia lub
zwickszenia lacznej ilosci zakupionego paliwa gazowego i/lub wartodci dystrybucji zakupionego
paliwa gazowego w zakresie: dla zwiekszenia do 20%, dla zmniejszenia do 20% wzglgdem ilosei
(wartoéci) zamowienia okreslonego w Zataczniku nr 2 do SWZ (zaméwienie planowane). Zaistnienie
okolicznosci, o ktérej mowa powyzej, spowoduje odpowiednio zmniejszenie lub zwigkszenie
wynagrodzenia naleznego wykonawcy Z tytutu niniejszej umowy. Zmiana ilosci paliwa gazowego
nastepuje automatycznie i nie wymaga o$wiadczenia strony”.

Odpowiedz: ‘

Zamawiajgcy wyraza zgode. Jednoczesnie modyfikuje tres¢ SWZ w Czesci I pkt 3 ppkt 3 SWZ, ktory
otrzymuje powyzsze brzmienie

Pytanie nr 3

Dotyczy zapisu Czesci I pkt 6 SWZ

Wykonawca prosi o skrécenie okresu dostaw do 31.12.2026 r., poniewaz nie mam mozliwosci
ofertowania na lata 2027 -2028. W przypadku wyrazenia zgody, prosimy 0 poprawienie formularza
ofertowego.

Odpowiedz:

Nie. Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 4
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Na podstawie art. 220 oraz art. 307 Ustawy PZP, ktére méwig o maksymalnych terminach zwiazania z
ofertg, Wykonawca wnosi o skrocenie terminu zwigzania oferta do 30 lub 45 dni (kalendarzowych) od
daty otwarcia ofert. Dynamiczne zmiany ceny paliwa gazowego na Towarowej Gietdzie Energii oraz
dtugi okres zwiazania oferta, wigze si¢ dla Wykonawcy z duzym ryzkiem wynikajacym z utrzymania
zaoferowanej ceny paliwa gazowego w okresie zwigzania oferta i poniesienia ewentualnej starty z tego
tytutu,

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode. Jednoczesnie modyfikuje tres¢ Pkt. 25 SWZ, kiory otrgymuje brzmienie:

» Termin zwigzania ofertq wynosi 45 dni, tj. Wykonawca jest zwzqzany ofertg do dnia 19.10.2024 r.

Bieg terminu zwigzania ofertq rozpoczyna sig wraz z uplywem terminu skladania ofert.”

Pytanie nr S

Dotyczy zapisu § 3 ust. 2 Wzoru umowy

»2. Wykonawca o$wiadcza, ze posiada koncesje na obr6t paliwami gazowymi o numerze
................... wydang przez Prezesa Urzgdu Regulacji Energetyki w dniu..............”. Wykonawca
prosi o modyfikacje zapisu, poniewaz koncesja jest wydana na czas okreslony.

Odpowiedz: |

Zamawiajgcy wyraia zgode, jednoczesnie modyfikuje tres¢ § 3 ust. 2 Zalgcznika nr 3 do
SWZ_Projektowane postanowienia umowy, ktory otrzymuje powyisze brzmienie.

Pytanie nr 6

Dotyczy zapisu § 9 ust. 1 Wzoru umowy

Wykonawca wnosi 0 zmiang zapisu na ponizszy

»1. Wynagrodzenie Wykonawcy z tytutu realizacji Umowy obliczane bedzie jako suma oplat za
pobrane paliwo gazowe oraz oplaty abonamentowej/handlowej (wedtug stawek przedstawionych w
Formularzu ofertowym stanowigcym zatgcznik nr 1 do SWZ) oraz oplat dystrybucyjnych
wynikajacych z obowigzujacej Taryfy OSD, z zastrzezeniem zapiséw §15 Umowy”.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode. Jednoczesnie modyfikuje tres¢ § 9 ust. 1 Zatgcznika nr 3 do
SWZ_Projektowane postanowienia umowy, ktory otrzymuje powyisze brzmienie.

Pytanie nr 7

Dotyczy zapisu § 10 ust. 5 Wzoru umowy

Wykonawca wnosi 0 zmiang zapisu na ponizszy:

»Za dzien zaplaty uznaje si¢ dzien wplywu s$rodkéw na rachunek bankowy Wykonawcy”.
Informujemy, iz zgodnie z obecnie obowiqzujqcymi zasadami w obrocie gospodarczym oraz art. 454
§1 kodeksu Cywilnego za dzien zaplaty uznaje si¢ dzien, w ktorym $rodki pieniezne wplyng na
rachunek bankowy podmiotu, ktéremu nalezna jest zaptata.

Odpowiedz:

Nie, Zgodnie 7 SWZ.

Pytanie nr 8

Dotyczy zapisu § 10 ust. § Wzoru umowy

Wykonawca wnosi 0 zmiane zapisu na ponizszy:

»8. W przypadku uwzglednienia reklamacji, Wykonawca niezwlocznie wystawi i dostarczy
Zamawiajagcemu fakture korygujaca, a powstalg nadplate zwréci w terminie 14 dni na rachunek
bankowy Zamawiajacego wskazany w reklamacji”.

Odpowiedz:
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Zamawiajgcy wyraia zgode. Jedr?oczeénie modyfikuje tres¢ § 10 ust. 8 Zatgcznika nr 3 do
SWZ_Projektowane postanowienia umowy, ktory otrzymuje powyisze brzmienie.

|
Pytanie nr 9 ‘
Dotyczy zapisu § 12 ust. 2 Wzoru umowy
Wykonawca wnosi 0 zmiang zapisu‘na pONizZszy:
2. Wykonawca moze wstrzyma¢ sprzedaz gazu ziemnego do danego punktu odbioru, gdy
Zamawiajacy zwleka z zaplata za pobrany gaz ziemny €O najmniej 30 dni po uptywie terminu
platnosci faktury, pomimo uprzedniego pisemnego powiadomienia Odbiorcy o zamiarze wstrzymania
éwiadczenia ustug i dostaw, z zastrzezeniem zapisow §10 ust. 9 Umowy oraz §11 ust.4 Umowy”.
Odpowiedz: \
Zamawiajgcy wyraza zgode. Jednoczesnie modyfikuje tres¢ § 12 ust. 2 Zalgcznika nr 3 do
SWZ_Projektowane postanowienia; umowy, ktory otrzymuje powyisze brzmienie.

\

|
Pytanie nr 10 ‘
Czy w $wietle obowiazujacej od dnia 26 stycznia 2022 r. ustawy 0 szczegblnych rozwigzaniach
stuzacych ochronie odbiorcow paliiw gazowych w zwigzku z sytuacja na rynku gazu (Dz. U. 22022 1.,
poz. 202), Zamawiajacy oczekujel zastosowania ceny jednostkowej za dostarczone paliwo gazowe
zgodnie z uregulowaniami zawartymi w cytowanej powyzej ustawie dla Punktéw Poboru Gazu,
objetych postgpowaniem? Jezeli tak, to Wykonawca informuje, iz zastosowanie ceny taryfowej
mozliwe jest pod warunkiem Ztozenia przez Zamawiajacego oéwiadczenia zgodnego z ustawa, ktore
powinno by¢ dotaczone do dokumentacji przetargowej na etapie oglaszania przetargu.
Odpowiedz: \
Zamawiajgcy uzupetnia oswiadczenie zgodne z ustawq.

Pytanie nr 11 ‘

W przypadku odpowiedzi twierdzacej na powyzsze pytanie oraz w przypadku kiedy nie caly wolumen
podlega ochronie taryfowej, prosirhy o podziat formularza cenowego, tak aby Wykonawca mogt podaé
ceny za paliwo gazowe dla wolumenu podlegajacego ochronie taryfowej i inng ceng dla wolumenu
niepodlegajacego ochronie taryfowej.

Odpowiedz: ‘

Podzial zgodny z oswiadczeniem zalgczonym do odpowiedzi nr 10.

Pytanie nr 12

Czy dla punktéw objgtych ochrona taryfowa Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang stawek (wzrost
lub spadek) za paliwo gazowe oraz optaty abonamentowej, W przypadku zatwierdzenia przez Prezesa
URE nowej taryfy Wykonawcy ?

Odpowiedz: ‘

Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiang stawek (wzrost lub spadek) za paliwo gazowe oraz oplaty
abonamentowej, w przypadku zatwierdzenia przez Prezesa URE nowej taryfy Wykonawcy.

Pytanie nr 13
Dotyczy zapisu § 15 ust. 10 Wzoru umowy
prosimy o zastapienie zapisOw ponizsza trescig:

Dziat Zamoéwien Publicznych
tel.: 41/36-71-259, fax: 41/366-00-14
‘e-mail: magda|ena.woicik@wszzkie|ce.|:_>|



Wojewddzki Szpital Zespolony w Kielcach
25-736 Kieice, ul. Grunwaldzka 45 ~

tel.: 41/36-71-301, fax: 41/34-50-623 4 N
NIP: 959-12-91-292, Regon: 000289785 =
e-mail: szpital@wszzkielce.pl ‘ p%;s

www.wszzkielce.pl 1SC 2001

s

1) Na podstawie art. 439 PZP Strony dopuszczaja zmiane wynagrodzenia Wykonawcy. Strony
przewiduja mozliwos¢ zmiany dla stawki jednostkowej za kWh pobranego paliwa gazowego w
odniesieniu do wolumenu nie objetego ochrong taryfowa, w zwiazku ze wzrostem cen paliwa
gazowego, ktére Wykonawca musi zakupi¢ w celu zrealizowania przedmiotu zamoéwienia. 2)
Waloryzacja nie dotyczy cen jednostkowych stosowanych do ro}zliczeﬁ i zawartych w taryfach
dystrybucyjnych i sprzedazowych zatwierdzonych przez Prezesa URE.

3) Strony zgodnie o$wiadczaja, ze waloryzacja wynagrodzenia o kt(')rlej mowa ponizej nie bedzie miata
zastosowania, gdy Wykonawca dokonal zakupu gazu ziemnego z géry dla calego okresu zamo6wienia
wynikajacego z niniejszej Umowy, wobec powyzszego zmiana cen gazu ziemnego nie bedzie miata
wyplywu na warto$¢ wynagrodzenia. ‘

4) Wykonawca o$wiadcza, ze do dnia zawarcia przedmiotowej umowy dokonat zakupu gazu
ziemnego w wysokosci 100% (wielko$¢ procentowa) na zasadach zio}Zonej oferty.

5) Warunkiem zastosowania mechanizmu waloryzacji jest ziozenie przez Wykonawce wniosku o
zmiang stawki jednostkowej za 1 kWh paliwa gazowego dostarczonego odbiorcy, ktéry nie jest objety
ochrong taryfowa, w zwiazku ze zmiang hurtowych cen gazu ziemnego, ze wskazaniem proponowanej
zwaloryzowanej stawki, przy czym pierwszy wniosek moze zostaé: zlozony nie wczesniej niz po 6
miesigcach realizowania dostaw w ramach Umowy.

6) Wykonawca sktadajac wniosek o zmiang, powinna powinien przedstawié w szczegolnosei
wyliczenie wnioskowanej kwoty zmiany wynagrodzenia oraz dowody na to, ze zmiana ceny paliwa
gazowego na TGE wplywa na koszt realizacji zamoéwienia.

7) Zmiana wynagrodzenia w oparciu o niniejszy ustep wymaga zgodnej woli obu stron wyrazonej
aneksem do umowy przy czym Strona rozpatrujgca zobowiqzana‘ jest rozpatrzy¢ wniosek Strony
wnioskujacej w terminie do 7 dni od daty wplywu (réwniez w postaci elektronicznej).

8) Strona uprawniona jest do ztozenia wniosku o waloryzacje w przypadku zmiany sredniowazonej
ceny miesigcznej RDNg (Rynek Dnia Nastepnego gazu) na Towar‘owej Gieldzie Energii SA (cena
publikowana w Raportach Miesigcznych https://tge.pl/danestatystyczne).

8.1) zmiana powinna by¢ liczona od dnia zawarcia umowy

8.2) zmiana Sredniowazonej ceny miesiecznej RDNg na TGE moze by¢ kalkulowana po uptywie 6
miesigcy obowigzywania umowy na ponizszych zasadach:

8.1.1) wartos¢ od 30% do 40% to wszystkie ceny jednostkowe paliwa gazowego zostana odpowiednio
powiekszone 0 2%

8.1.2) wartos¢ od 40,1% do 50% to wszystkie ceny jednostkPwe paliwa gazowego zostang
odpowiednio powiekszone o 3%

8.1.3) wartos¢ od 50,1% to wszystkie ceny jednostkowe paliwa gazowego zostang odpowiednio
powigkszone o 5%. ‘

9) Zmiana wysoko$ci cen jednostkowych nastapi z dniem podpisanie aneksu.

Odpowiedz:

Nie. Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 14
Czy Zamawiajacy wyraza zgodg na zawarcie umowy w formie korespondencyjne;j?
Odpowiedz: ‘
Tak,. Zamawiajgcy wyraza zgode. ‘

Pytanie nr 15

Dotyczy zapisu § 16 ust. 6 Wzoru umowy
Wykonawca prosi o obniZenie wysokosci kar do 7%.
Odpowiedz: 1
Nie. Zgodnie 7 SWZ.
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Pytanie nr 16 |

Czy Zamawiajacy jest $wiadomy, ze dane przedstawione W postgpowaniu przetargowym odno$nie
ochrony taryfowej powinny by¢ tozsame w 100 % z danymi przedstawionymi w o$wiadczeniach o
ochronie taryfowej skfadanych przez Zamawiajacego podczas zawierania uméw? Wykonawca
wskazuje, ze oparciu o dane wskazane przez Zamawiajacego, a dotyczace ochrony taryfowej
Wykonawca dokonuje kalkulacji ceny w oparciu o TGE, a kazda zmiana tych danych wiaze si¢ z
negatywnymi skutkami finansowymi dla Wykonawcy. W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy ma
obowigzek okre$li¢ ilos¢ paliwa gazowego zgodnie z trescig art. 62 bb ustawy w prawo energetyczne
pod rygorem odpowiedzialnosci karnej . Ponadto zgodnie z cytowanym przepisem ,,Osoba dzialajaca
w imieniu i na rzecz odbiorcy, o ktérym mowa w ust. 1, ktéra w o$wiadczeniu, o ktorym mowa w ust.
1, okresli szacowana czes¢ paliwa Lgazowego, ktéra bedzie zuzywana na potrzeby, 0 ktérych mowa w
ust. 1 pkt 2 lit. b, w sposéb razaco sprzeczny z ust. 2, ponosi na zasadzie winy odpowiedzialnos¢
wobec sprzedawcy paliw gazowych do kwoty stanowiacej iloczyn réznicy w cenie paliwa gazowego
zawartej w cenniku sprzedawcy paliw gazowych a cena w taryfie tego sprzedawcy oraz iloscig paliwa
gazowego zuzytego na potrzeby, o ktérych mowa w ust. 1 pkt 2 lit. b. W przypadku gdy w
dokumentacji przetargowej Zamawiajacy okreélit, ze 100% wolumenu podlega ochronie taryfowej,
natomiast w oéwiadczeniach o ochronie taryfowej sktadanych przez Zamawiajacego podczas
sawierania uméw, Zamawiajacy zmienit wartosci % wolumenu, wykazujac réwniez wolumen
niepodlegajacy ochronie dla ktérego nie moze by¢ stosowana do rozliczen cena paliwa gazowego oraz
oplaty abonamentowej wynikajazcé z Taryfy Wykonawcy zatwierdzonej przez Prezesa URE, czy w
takim Zamawiajacy wyraza zgode, aby paliwo gazowe nie objete ochrong taryfowa bylo rozliczane wg
Cennika Sprzedawcy? !

Odpowiedz: 1

Zamawiajgcy informuje, iz 100% paliwa gazowego objetego postgpowaniem przetargowym bedzie
objete ochrong taryfowq. |

Pytanie nr 17

Czy Zamawiajacy bedzie sam Kkontrolowat wartoéé umowy? Czy w przypadku jej przekroczenia,
Zamawiajacy zaptaci za rzeczywiste zuzycie paliwa gazowego?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, iZ bgdzi’e kontrolowat wartos¢ umowy oraz informuje, iz w przypadku jej
przekroczenia, Zamawiajqgcy zaplaci za rzeczywiste zuzycie paliwa gazowego.

Pytanie nr 18 |
Dotyczy Czesci I pkt 3 ppkt 1 SWZ
Wykonawca prosi o weryfikacje grupy taryfowej oraz mocy Umownej, poniewaz dane dla ppg
wskazanego w ww. pkt réznig si¢ od danych zawartych w obecnej umowie. W zwigzku z powyzszym
Wykonaweca prosi o sprawdzenie danych oraz naniesienie zmian W dokumentacji.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, iZ modyﬁkuje Zalgcznik nr 1 do SWZ_ Formularz ofertowy
|

Pytanie nr 19 1
Wykonawca prosi o informacje i potwierdzenie, czy postepowanie dotyczy tylko jednego punktu
poboru paliwa gazowego?

Odpowiedz:
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Zamawiajgcy informuje, ze postgpowanie prretargowe dotyczy tylko jednego punktu poboru paliwa
gazowego

Jednoczednie Zamawiajacy udostepnia na stronie prowadzoneg? postepowania - OSwiadczenie
Odbiorcy paliw gazowych  oraz Zalgcznik nr 1 do SWZ _Wzor formularza ofertowego PO
MODYFIKACJT \

|
ZMIANA TERMINU SKEADANIA I OTWABCM OFERT

|
Zamawiajacy, dzialajac na podstawie art. 137 ust. 1 w powiazaniu zart. art. 135 ust. 2 ustawy z dnia
11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.),
przesuwa termin skiadania i otwarcia ofert.

Nowe terminy otwarcia i sktadania ofert:

Termin sktadania ofert: 05.09.2024 r. do godz. 10.00
Termin otwarcia ofert: 05.09.2024 r. o godz. 10:30
W zwigzku ze zmiang terminu skladania i otwarcia ofert Zamawiajacy zmienia tre$¢ pkt 25 SWZ —
Termin zwigzania ofertg nadajac mu nowe brzmienie:
., Termin zwigzania ofertq wynosi 90 dni tj. Wykonawca jest zwigzany ofertq do dnia 19.10.2024 r.
Bieg terminu zwigzania ofertq rozpoczyna sig wraz z uptywem termin‘u sktadania ofert”.

Jednoczesnie Zamawiajacy, dziatajac na podstawie art. 137 ust. 4 ustawy Pzp informuje, iz
dokonat zmiany tresci SWZ poprzez przekazanie w dniu 28.08.2024 r. Urzedowi Publikacji Unii
Europejskiej ,,ogloszenia o sprostowaniu”

Zamawiajacy zgodnie z art. 137 ust. 5 ustawy Pzp udostepnia zmiane tresci SWZ na stronie

prowadzonego postgpowania wraz z ogloszeniem o sprostowaniu 0 numerze:

Wprowadzona powyzej modyfikacja zapiséw SWZ jest wi‘quca i nalezy ja uwzgledni¢ w
tresci sktadanej oferty.

UBLICZNYCH Pziat Zamowiefi P_ublicznych
- tel.: 41/36-71-259, fax: 41/366-00-14
e-mail: magdalena.wojcik@wszzkielce.pl
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